



Fina
WORLD
CHAMPIONSHIPS

**WATER. WONDER.
WELCOME.**



Nyíltvízi vegyesváltó: cél az olimpia

2017.07.20. 15:10 CET

Gellért Gábor, a magyar nyíltvízi úszócsapat szövetségi kapitánya szerint rendkívül látványos és élvezetes küzdelmet hozott a vegyesváltók száma a balatonfüredi világbajnokság csütörtöki versenynapján, a továbbiakban a cél az, hogy az olimpiai számok között is helyet kapjon.

A magyar csapatban Juhász Janka kezdett Rasovszky Kristóf előtt, majd Novoszáth Melinda és Gyurta Gergő következett, ami a szakember szerint jó döntésnek bizonyult.

„A csapatsorrend kialakítása tökéletes volt, ennél jobban - úgy gondolom - nem tudott volna felállni a csapat” - kezdte értékelését a szövetségi kapitány. „Igazából az egyes versenyzők közötti egyéni időkülönbségek döntöttek a végén, illetve az, hogy a brazil fiú rutinosan versenyzett, nem engedte el és kivédte a nála sokkal gyorsabban úszó Gyurta Gege támadásait.”

A szövetségi kapitány szerint nem sokat segítené, ha feltűnőbb sapkában versenyeznének az úszók - ezáltal könnyebben megtalálnák egymást - más téren kell javulni.

„Nem gondolom, hogy egy ilyen versenynél a váltásokon van a hangsúly, az úszók jól látják egymást, és amilyen felfokozott idegállapotban úsznak, nem ezzel foglalkoznak. Egyértelműen az egyéni idők javítása a cél, minél jobb 1500-ös időket elérni, ezzel tudunk előrelépni.”

Gellért Gábor szerint remekül sikerült az új szabályokkal most debütáló váltóverseny vb-bemutatkozása.

„Ég és föld a különbség ez a váltó és a korábbi csapatversenyek között. A mai sokkal élvezetesebb, sokkal izgalmasabb volt, a nemzetközi szövetségnek egyértelműen az a célja, hogy az olimpiai számok közé bekerüljön, úgyhogy a váltó mindenképpen előtérbe fog kerülni a jövőben.”

A kapitány a holnapi esélyekről is beszélt.

„Negyedik döntős helyezésünket értük el ma, negyedszer végeztünk az első nyolc között, nagyon remélem, hogy holnap még jobbak leszünk. A 25 kilométeres távon három versenyzőnktől is azt várom, hogy a legjobb hat közé kerülnek, Anna, Gege és Kristóf is esélyes erre.